

РЕШЕНИЕ  
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

13 октября 2016 года

г. Елизово, Камчатского края

Елизовский районный суд Камчатского края в составе:

председательствующего судьи Никитиной М.В., при секретаре судебного заседания Майданюк О.А., с участием представителя истца Дубровиной С.В., представителя ответчика Беликова А.И., рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску главного государственного санитарного врача по Елизовскому, Усть-Большерецкому, Соболевскому районам и городу Вилючинску, начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Камчатскому краю в Елизовском, Усть-Большерецком, Соболевском районах и городе Вилючинске Стрельцовой Н.Ю. к Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования подростковый центр «Патриот» о возложении обязанности исполнить требования СанПиН,

у с т а н о в и л :

главный государственный санитарный врач по Елизовскому, Усть-Большерецкому, Соболевскому районам и городу Вилючинску, начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Камчатскому краю в Елизовском, Усть-Большерецком, Соболевском районах и городе Вилючинске Стрельцова Н.Ю. обратилась в суд с исковым заявлением к Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования подростковый центр «Патриот» о возложении на ответчика обязанности в срок до 10.07.2017 года исполнить требования санитарного законодательства, а именно п. 4.4. СанПиН 2.4.4.3172-14 - обеспечить помещения для переодевания при спортивном зале раковинами с подводкой горячей и холодной воды со смесителями.

В обоснование заявленных требований истец указывает на то, что территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Камчатскому краю в Елизовском, Усть-Большерецком, Соболевском районах и городе Вилючинске установлено, что ответчик осуществляет свою деятельность с нарушением требований законодательства Российской Федерации о санитарно-эпидемиологическом благополучии человека, что нарушает права граждан на охрану здоровья, а также является нарушением организацией обязанности по исполнению требований закона.

В судебном заседании представитель истца Дубровина С.В. поддержала заявленные требования по основаниям, изложенным в исковом заявлении.

Представитель ответчика Беликов А.И. в судебном заседании признал иск о возложении на ответчика обязанности в срок до 10.07.2017 года исполнить требования санитарного законодательства, а именно п. 4.4. СанПиН 2.4.4.3172-14 - обеспечить помещения для переодевания при спортивном зале раковинами с подводкой горячей и холодной воды со смесителями, просил освободить учреждение от уплаты госпошлины, в связи с отсутствием финансирования на эти цели. Признание иска, выраженное в заявлении в письменной форме от 13.10.2016 года, в соответствии с ч. 1 ст. 173 ГПК РФ приобщено к материалам дела.

Заслушав пояснения представителей сторон, изучив материалы дела, суд считает иск подлежащим удовлетворению по следующим основаниям.

В соответствии с ч. 3 ст.196 ГПК РФ, суд принимает решение по заявленным истцом требованиям.

В соответствии с ч. 1 ст. 39 ГПК РФ истец вправе изменить основание или

предмет иска, увеличить или уменьшить размер исковых требований либо отказаться от иска, ответчик вправе признать иск, стороны могут окончить дело мировым соглашением.

Судом установлено, что представитель ответчика признал иск осознанно и добровольно, представителю ответчика разъяснены последствия принятия судом признания иска в соответствии со ст. 173 ч. 3 ГПК РФ, что подтверждается его пояснениями в суде и письменным заявлением от 13.10.2016 года.

В связи с изложенным, руководствуясь частью 2 статьи 39 и частью 3 статьи 173 ГПК РФ, суд принимает признание иска представителем ответчика, так как признание иска не противоречит закону и не нарушает права и законные интересы других лиц.

В соответствии со ст. 103 ГПК РФ с ответчика подлежит взысканию государственная пошлина, от уплаты которой истец был освобожден, в размере, установленном п.п. 3 ч. 1 ст. 333.19 НК РФ.

В соответствии с ч. 2 ст. 333.20 НК РФ суд, исходя из имущественного положения ответчика освобождает ответчика от уплаты государственной пошлины подлежащей взысканию в доход бюджета Елизовского муниципального района.

Учитывая, что признание иска ответчиком принято судом, суд принимает решение об удовлетворении заявленных истцом требований.

Руководствуясь ч. 3 ст. 173 ГПК РФ, ст. ст. 194-198 ГПК РФ, суд, решил:

иск главного государственного санитарного врача по Елизовскому, Усть-Большерецкому, Соболевскому районам и городу Вилючинску, начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Камчатскому краю в Елизовском, Усть-Большерецком, Соболевском районах и городе Вилючинске Стрельцовой Н.Ю. к Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования подростковый центр «Патриот» удовлетворить.

Обязать Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования подростковый центр «Патриот» в срок до 10.07.2017 года исполнить требования санитарного законодательства, а именно п. 4.4. СанПиН 2.4.4.3172-14 - обеспечить помещения для переодевания при спортивном зале раковинами с подводкой горячей и холодной воды со смесителями.

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования подростковый центр «Патриот» от уплаты государственной пошлины в доход бюджета Елизовского муниципального района - освободить.

Решение может быть обжаловано в апелляционном порядке в Камчатский краевой суд через Елизовский районный суд Камчатского края в течение месяца со дня его принятия.

Подпись

Судья '

М.В. Никитина

Верно: судья

13.10.2016 года



М.В. Никитина